
Дієтична добавка до звичайного харчового раціону
Джерело цинку

ОРГАНОЛАКТ (ORGANOLAКT)
ЛИСТОК-ВКЛАДКА

Капсули Органолакт – комплекс фітоекстрактів та цинку, які доречні при 
необхідності підтримки фізіологічної лактації (кількості та якості 
молока) та відновлення організму жінки у післяпологовий період.

Перед вживанням обов’язково ознайомитися з усією інформацією, що міститься 
в маркуванні (на упаковці, у цьому листку-вкладці).

Склад: 1 капсула містить: екстракт Пуерарії бульбоподібної (Pueraria tuberosa) 
120 mg (мг), екстракт Пажитнику сінного (Trigonella foenum graecum) 100 mg (мг), 
екстракт Спаржі гроновидної (Asparagus racemosa) 100 mg (мг), екстракт Лапта-
денії сітчастої (Leptadenia reticulata) 50 mg (мг), целюлоза мікрокристалічна, 
екстракт Вітанії снодійної (Withania somnifera) 40 mg (мг), екстракт Часнику город-
нього (Allium sativum) 10 mg (мг), тальк, кремнію діоксид колоїдний, магнію 
стеарат, Цинк (Zinc Calyx, Yashad Bhasma, у формі оксиду цинку) 4 mg (мг)*, 
натрію бензоат, калію сорбат.
* – 40 % від добової референсної величини споживання вітамінів та мінеральних 
речовин (для осіб старше 18 років).

Без ГМО. 
Не містить цукру. 
Без натрію.

Форма випуску. Тверді желатинові капсули. 
Містять екстракти рослинного походження. 

Цинк сприяє нормальному кислотно-лужному метаболізму
Цинк сприяє нормальному вуглеводному метаболізму
Цинк сприяє нормальній когнітивній функції мозку
Цинк сприяє нормальному синтезу ДНК
Цинк сприяє нормальній здатності до запліднення та репродуктивній функції
Цинк сприяє нормальному засвоєнню макронутрієнтів
Цинк сприяє нормальному метаболізму жирних кислот
Цинк сприяє нормальному метаболізму вітаміну A
Цинк сприяє нормальному синтезу протеїну
Цинк сприяє підтриманню нормального стану кісток
Цинк сприяє підтриманню нормального стану волосся
Цинк сприяє підтриманню нормального стану нігтів
Цинк сприяє підтриманню нормального стану шкіри

Цинк сприяє підтриманню нормального зору
Цинк сприяє нормальній роботі імунної системи
Цинк сприяє захисту клітин від оксидативного стресу
Цинк відіграє важливу роль у процесі поділу клітин

Важливо дотримуватись різноманітного і збалансованого харчування та 
здорового способу життя.

Попередження та спеціальні застереження.
Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Органолакт  не є лікарським засобом.
Можна вживати у період вагітності та лактації.
Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоден-
ного споживання.
Особам з артеріальною гіпертензією, гіпокаліємією перед вживанням 
капсул Органолакт слід проконсультуватись у лікаря.
Не використовувати при непереносимості будь-якого з інгредієнтів дієтич-
ної добавки.
У випадку появи небажаних ефектів необхідно припинити вживання та 
звернутися до лікаря.

Спосіб вживання:
У перші 3-5 днів: по 2 капсули 3 рази на день.
З 5 дня та надалі: по 1 капсулі 2-3 рази на день.
Бажано вживати капсули безпосередньо перед годуванням груддю, 
запиваючи достатньою кількістю теплої води. 
Режим вживання може бути змінений індивідуально за рекомендацією 
лікаря.
Діти. 
Вживання Органолакт не передбачено у педіатричній популяції до 18 років.

Упаковка. По 60 капсул у банці. По 1 банці в картонній коробці.

Умови зберігання. 
Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище +30 °С. 
Зберігати в недоступному для дітей місці.
Не вживати після закінчення терміну придатності.

Виробник. Пракруті Продактс Пвт. Лтд.
Адреса виробництва. Бі1/2, Навагадде, Агсур Вілладж, Анкола – 581 314, 
Карнатака, Індія.
Імпортер. ТОВ «Органосін ЛТД».
Адреса. Україна, 03022, Київ, вул. Академіка Книшова,* 6-Л.
*попередня назва вулиці – Амурська. Підстава зміни – Рішення Київської 
міської ради від 16.12.2021 №4026/4067.
Електронна пошта. office@organosyn.com.ua 
Імпортер здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів.


